

ФЕДЕРАЛЬНОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ
БЮДЖЕТНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ
ВЫСШЕГО ОБРАЗОВАНИЯ
«ПЕРМСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ МЕДИЦИНСКИЙ
УНИВЕРСИТЕТ ИМЕНИ АКАДЕМИКА Е.А. ВАГНЕРА»
МИНИСТЕРСТВА ЗДРАВООХРАНЕНИЯ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
(ФГБОУ ВО ПГМУ им. академика Е.А. Вагнера
Минздрава России)
ИНН 5902290120/КПП 590201001
ОГРН 1025900528873
ОКПО 01963404 ОКТМО 57701000
614990 г. Пермь, ул. Петропавловская, 26
Тел. (342) 217-10-31, факс (342) 217-10-30
Телефон для справок: (342) 212-04-04
E-mail: rector@psma.ru

№ _____
На № _____ от _____

ОТЗЫВ

**научного консультанта о научной квалификации
доцента кафедры неврологии факультета дополнительного
профессионального образования Пермского государственного
медицинского университета имени академика Е.А. Вагнера
кандидата медицинских наук Кулеша Алексея Александровича**

Соискатель ученой степени доктора медицинских наук Кулеш Алексей Александрович, 1986 года рождения, в 2009 году окончил с отличием Пермскую государственную медицинскую академию имени академика Е.А. Вагнера по специальности «Лечебное дело». В 2010 году успешно завершил интернатуру, а в 2012 – ординатуру по специальности «неврология». В конце второго года обучения в ординатуре успешно защитил кандидатскую диссертацию на тему «Нейропсихологический профиль когнитивных нарушений в ассоциации с состоянием секреции мелатонина и холинэстеразной активностью сыворотки крови в остром периоде первого ишемического инсульта полушарной локализации». С сентября 2012 года Кулеш А.А. работал ассистентом на кафедре неврологии ФДПО, а с октября 2015 года избран по конкурсу на должность доцента данной кафедры. Доцент Кулеш А.А. является ответственным за ординатуру, читает лекции интернам, ординаторам и врачами на циклах общего, тематического усовершенствования и первичной переподготовки.

Кулеш А.А. активно занимается лечебной работой. С 2010 года работал врачом-неврологом неврологического отделения ГАУЗ ПК «ГКБ№4», а в 2013 году принят на должность заведующего данным отделением. В 2014 году отделение вступило в состав Регионального сосудистого центра и в настоящее время является одним из ведущих подразделений в Пермском

крае, занимающихся лечением и реабилитацией пациентов с острыми нарушениями мозгового кровообращения.

Доцент Кулеш А.А. принимает активное участие в научной деятельности кафедры. После защиты кандидатской диссертации продолжил разрабатывать тему постинсультных когнитивных нарушений с целью комплексного изучения патогенеза данного заболевания. Самостоятельно сформулировав ряд гипотез, Кулеш А.А. разработал план комплексного исследования постинсультных познавательных расстройств и в течение последующих 4 лет методично проводит сбор материала в рамках избранного подхода. В процессе работы над обозначенной темой Кулешу А.А. удалось сформулировать многоуровневую концепцию патогенеза заболевания, основанную на анализе вклада процессов нейровоспаления, нейродегенерации, нейрорепарации, нейропротекции, а также макро- и микроструктурных факторов. Выполненная на стыке нейропсихологии, нейровизуализации и патофизиологии, работа, интегрирующая наиболее актуальные методологические подходы и направления поиска современной нейронауки, представляет чрезвычайную теоретическую и практическую ценность. Диссертация является результатом самостоятельной работы доцента Кулеша А.А. от генерации идеи, формулирования цели и задач до теоретических обобщений и выводов. Полученные в ходе исследования результаты незамедлительно публиковались. На данный момент опубликованы 57 печатных работ, в том числе, 23 – в рецензируемых изданиях, рекомендованных ВАК Министерства образования и науки Российской Федерации, из них 9 – в изданиях, индексируемых в базах данных Web of Science и/или Scopus, а также получены 3 патента на изобретения.

Таким образом, доцент Кулеш А.А. является сформированным ученым и врачом, способным решать самые сложные научные, клинические и организационные задачи. Кулеш А.А. заслуженно пользуется уважением на кафедре и в возглавляемом им коллективе отделения. При выполнении диссертационного исследования проявил себя целеустремленным, трудолюбивым, настойчивым и креативным ученым, что позволило решить сложную и актуальную проблему современной неврологии – изучение патогенеза постинсультных когнитивных нарушений.

Научный консультант
заведующий кафедрой неврологии ФДПО
ФГБОУ ВО ИГМУ имени академика Е.А. Вагнера
Минздрава России,

доктор медицинских наук, профессор

 Шестаков В.В.

